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. To yparté Tng Puoikng atroteAeital atrd 7 oeAideg kal TTepIAauBavel duo pépn A kai B

ME oUVOAO povadwy 34.

° Na ypa@peTe MOVO HE TTEVA XPWHATOG MTTAE. Agv eMITPETTETAI N XPrion S10pOwTIKOU uypou
° AiveTan n emTdyuvon TnG Baputntag, g = 10 m/s?.

° 2€ epWTAMATA TTOU ¢nTEiTal apIBUNTIKA TIWA 0€ QUOIKS PEYEBOG VA YPAPETE TOUG OXETIKOUC

TUTTOUG Kal OAEC TIG HABNUATIKEG TTPAEEIG.

MEPOZX A" (Movdadeg 9)

AtroTeAeital ammd Tpeig (3) epwTACEIC TWV 3 Povadwyv N KaBepid. Na aTTavTAOETE KAl OTIG
TpEIG (3) epwTAOEIG.

Epwrtnon 1

O TTapakdaTw TTiVOKAG TTEPIEXEI TIG TTEIPAUATIKEG HETPAOEIS TNG BEong (X) EvOG OWHPATOG, TTOU

KIVEITaI EUBUYPOPUA, OE DIAPOPES XPOVIKEG OTIYMEG (t).

t(s) |o 2 4 6 8 10

x(m) |0 4 8 12 16 20

a) Na kAavete Tn ypa@iki TapdoTaon NG B€ong

X 0€ oXéon He 10O xpovo t, x = f(t). (M. 2)

B) A6 Tn ypa@IKr TTapdoTaon va KabopioeTe
TO €idog TG Kivnong TOU  CWMPATOG.

Na dikaioAoynoete TNV atmdvinon cag. (Y. 1)

v

2elidal amo 7



Epwrtnon 2
a) Tiovopdadoupe adpAaveia TWV CWUATWY; (M. 1)

B) To popTnyd TNG MO KATW €IKOVAG KIVEITAI O€ €UBEia AewPOPO £XOVTAG GTNV 0POPN

ToU MIa OKAAQ n oTToia Ogv €ival OTEPEWUEVN.

Av TO QOopTNY6 OTOUATACEI ATTOTONA, TTPOG Ta TToU Ba KivnBei n okaAa; Na egnynoere

TNV ammavinon oag he Baon mn oxetikA apxr 1 Puoiknig. (M- 2)
EpwTtnon 3
a) Na ypayete TI ovopaloupe cuvioTauévn 600 1) TTEPICTOTEPWY BUVAUEWV. M. 1)

B) Na Bpeite 10 PYérpo ™G cuvioTapévng Twv duvdapewv Fi, F, kai F3 kai va 1n
oXedIAOETE XPNOIKMOTTOIWVTAG KAiaka 1cm:5N. (b. 2)
Fs= 35N O F,= 10N F;= 20N

< @ > >

SF=
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Mépog B’ (povddeg 25)
AtroTteAeiTal ammd 6 epwTACEIS TWV 5 povadwy n KaBepid. Na aTTavTOETE HOVO OTIG

mévre (5) epwTioEIg.

Epwtnon 1

a) Na ypdyere d00 aTTOTEAECHUATA TTOU MTTOPEI va  TTPOKOAECEl o dUvaun oTav

ooknBei o€ éva owya. (u-2)

B) Ti ovopdloupe BAPOS EVOC OWNATOC; (M- 1)

Y) KaBeuid atmmod Tig 1Mo KATW TTPOTACEIS avagEpeTal €ite oTn Pada eite oto Bapog evog

owpaTos. Na ypdwyete dittha atmé KaBe rpdTacn Tn AEEn «uada» edv agopd Tn pala A T

AEEN «Bdapog» v apopd To PAPOG. (M. 2)
o Mertpeital ye Tn Cuyapid

o AAAGCEl €AV peTaQEPBEI TO oW atTd TN ' oTn ZeAnvn

EpwTtnon 2

a) ‘Eva kipwTio pédag 2 kg eival akivnto (IcoppoTrel) o€ opI{dvTio Kiwrio

TPaTTEQ OTTWG QaiveTal oTo JITTAAVO OXAHA. =

- — - e

(i) Na oxedidoere OAeG TIG DUVAEIG TTOU ACKOUVTAI OTO KIBWTIO
Kal yia KaBe duvapn va ypaweTte av gival dUvaun eTagng

] d0vaun trediou (atrd améaTaon). (M. 2)

(ii) Na utroAoyioeTe TO0 HETPO TNG KABE SUvVAUNG TTOU AOKEITAI OTO KIBWTIO.

Na dIKaIoAoyrOETE TIG ATTAVTHOEIG 0AG. (b. 2)
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B) Otav KOAUPTTOUHPE OTTPWYVOUUE TO VEPO TTPOG TA TTIOW KAl TAUTOXPOVA TTPOXWPOUUE

MTTPoOoTd. Na XpnolhotroifoeTe Tov TpiTo vopo Tou NeUTwva yia va €ENyACETE TNV
(0. 1)

Kivnon Pog TTpog Ta JTTPOOTA.

Epwtnon 3

a) Na gEnynoete, XpNOIMOTTOIWVTAG TNV €vvola TNG TTiEoNG, yiati éva

AETTTO OUpUa KOBEI eUKOAa Eva oKANPO Tupi.

B) (i) Moo atd TOUg TTapPAyovVTEG TTOU €TTPEedlouv
TNV UdPOCTATIKA TTiEON MEAETOUV OI PaBNTéEG OTO
epyaoTrpio Puaikng, étav akoAoubBouv Tn diadikaoia

TTOU @aiveTal oTo dITTAavS oXAUQ; (M. 1)

(V)
— "_zal_\l‘ & FE I
/) r%“: ! | :,.,:
‘ ‘ \ ;E Ea=
- E 203 B
vepo | 1= aAarévepo 1=
I ] - IJ—_|

(i) T mpétrel va TmpocéEouv 6ao agopd 1o BABog oTo otroio PuBifouv TN PePBpPavn

TOU PavouETpou oTa duo doxeia; Na dIKaIOAOYAOETE TNV ATTAVTNON OAG.

(M-1)

y) MNoéon civar n udpooTarik tieon o€ PA6og 5m kaTw ammd TNV EM@AVEIQ TNG

BaAacoag av n TukvoTnTa Tou BaAacoivou vepou eival 1200&;
m

(M- 2)
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Epwrtnon 4

a) O okioupog TnG Mo KATW €IKOVAG Eekivnoe aTrd Tn Béon A, KIvABnke péxpl To PaAavidl
(6€on B) ka1 0Tn ouvéxela Trye oto &€vrpo (Béon IM).
8

Fa ™
R

2\ AR B
@ o s' n
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« 10 5 0 5 10 15 20  x(m

i. Na uttohoyioeTe TO HETPO TNG PETATOTTIONG TOU OKioupou yia Tn diadpoury A— B-T. (M. 1)

ii. Na uttoAoyioeTe T0 GUVOAIKG didoTnua TTou didvuoe o okioupog yia Tn diadpoury A— B-T. (u. 1)

B) Z1o dirAavo didypauua divetal n ypagIKh X (m) 4 : : : : .
TTAPAEGTACN TG BEONC X GE GXEDN LE TO XPOVO t yia 70 frerererer , ......... ; .......... ;. ......... . ........ ..........
éva TTOSNAGTN TToU KIVEiTal ot £uBkia. 56 .......... ........ ..........
42; ...........................................................
28 S R = SRR SRR SRR
i. Méon eivan n peratémon Ax tou modnAGm amé 4 P E E L E
XPOVIKI OTIYHNA t=2S PEXPI TN XPOVIKN OTIyuR t=8s; 0 : : : ; >
(u. 1) 0 2 4 6 8 10

ii. Na utroloyioete Tnv TaXUTNTA U TOU TTOONAGTN.

(W 1)

iii. Na oxedidoete oe BabBuoAoynuévoug

A&OVEC TN YPOPIKY TTAPACTOON TNG TAXUTNTAG U

TOU TTOBNAATN o€ oxéon We 10 Xpovo t, u =f(t).

(M- 1)

\ 4
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EpwTtnon 5

a) Mola duvaun ovopaletal Avwon; (M. 1)

B) Kpepdloupue cwpa o€ DUVANOUETPO KOl UETPOUE:

e To Bdpog cwuartog atov aépa: B=6N

e To Bdapog cwpartog 6Tav BpiokeTal

A ]
oAdkAnpo BubBiouévo oTo vepd: B,=4N '§ 6N Ml an
1
AiveTal n TTUKVOTATA TOU VEPOU: 1000&
10007 [=]
i. Na utrohoyioete TNV Avwon TTou OEXETAI TO CWHA. - ‘
(M- 1) — —
ii. Na utrohoyioete Tov GyKO TOU CWHATOG. (M. 1)

iii. Moéoo eival To Bapog Tou ekToTTI{opévou UypoU; Na dikaloAoyhoeTe TNV aTtdvinon cag. (M. 1)

y) Na diatutrwoeTte TNV apxr Tou ApxXIpnon. (p. 1)
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EpwTtnon 6

v (m/s)

H taxutnta evdég OWPATOG TTOU KIVEITAI |

€UBUYpaupa UETaBAAAETOI O ouvaApPTNON : : : : : : : : : } :

ME TO XpOvo, OTIWG Qaivetal oOTo ) l I I I I I I I I I :

SiGypappa. 2 A 1

18 i i ...

i. Na ypawyete 10 €id0Og TNG Kivnong Tou 12 !/ {I 1 I} ! ! {I 1 I} : !
OKUaTog Yia Ta MO K&TW XPOVIKG /:' : i ! : : : : ! : :
dlaotApaTa. Na  OIKAIOAOYNOETE  TIG 0 I I I I I I I I I I I .
QTTAVTAOEIS OG; (M. 2) 0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 t(s)

e (0s-8s
e 8s-—40s:
Méon cival n TaxuTnTa U TOU CWHATOG TN XPOVIKA OTIYUA t = 4s; (p. 1)

Na uttoAoyioete Tnv emTéXUVON TOU CWHPATOC yia TO XpovIKO didoTtnua 0s —8s.  (u. 1)

Na uttoAoyioeTe Tn ouvioTaPEVN TV SUVAPEWY TTOU GOKOUVTAI OTO CWHA OTO XPOVIKO

o1dotnua 16s — 36s. Na dikaloAoynoeTe TNV ATTAvInon 0ag. (M. 1)
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	 Το γραπτό της Φυσικής αποτελείται από 7 σελίδες και περιλαμβάνει δύο μέρη Α και Β  με σύνολο μονάδων 34.
	  Να γράφετε μόνο με πένα χρώματος μπλε. Δεν επιτρέπεται  η χρήση διορθωτικού υγρού
	 Δίνεται η επιτάχυνση της βαρύτητας,  g = 10 m/sP2 P.
	 Σε ερωτήματα που ζητείται αριθμητική τιμή σε φυσικό μέγεθος να γράφετε τους Uσχετικούς τύπουςU και UόλεςU τις μαθηματικές πράξεις.
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